

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2020年7月

25

星期六  
庚子年六月初五  
总第 8833 期



今日 4 版

## 坚决打赢 脱贫攻坚战

全面建成小康社会



## 习近平在吉林考察时强调

# 坚持新发展理念深入实施东北振兴战略 加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴



7月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在吉林省考察。这是7月22日下午，在四平市梨树县国家百万亩绿色食品原料（玉米）标准化生产基地核心示范区地块，习近平走进玉米地，了解农业科技研发利用、黑土地保护情况。

新华社记者 燕雁 摄



7月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在吉林省考察。这是7月23日下午，习近平在长春市一汽集团研发总院，同职工代表亲切交流。

新华社记者 燕雁 摄

新华社长春7月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在吉林考察时强调，要切实落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚决打好三大攻坚战，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，深入实施东北振兴战略，决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，在服务党和国家工作全局中体现新担当，在走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路上实现新突破，在加快推动新时代吉林全面振兴、全方位振兴的征程上展现新作为。

习近平指出，明年我国将开始实施“十四五”规划。十四五时期是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年，谋划好“十四五”时期发展十分重要。当今世界

正经历百年未有之大变局，我国发展的内部条件和外部环境正在发生深刻复杂变化。我们要保持经济社会持续健康发展，必须深入研判、深入调查、科学决策。党中央正在组织制定

“十四五”时期经济社会发展规划建议。习近平希望各地深入调研，聚焦面临的老难题和新挑战，认真谋划“十四五”时期发展的目标、思路、举措。

7月22日至24日，习近平在吉林省委书记巴音朝鲁、省长景俊海陪同下，先后来到四平、长春等地，深入农村、社区、科技园区、企业，就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、推进东北振兴、谋划“十四五”时期经济社会发展进行调研。

吉林松辽平原素有“黄金玉米带”和“大豆之乡”的美誉，是国家粮食主产区之一。22日下午，习近平

首先来到地处松辽平原腹地的梨树县，在国家百万亩绿色食品原料（玉米）标准化生产基地核心示范区地块，听取吉林省和梨树县农业发展和机械化、规模化种植情况汇报。骄阳似火，沃野千里，绿浪滚滚，无人机正在进行喷洒作业。习近平指出，我十分关心粮食生产和安全。今年夏粮丰收大局已定，秋粮要争取有好的收成。吉林要把保障粮食安全放在突出位置，毫不放松抓好粮食生产，加快转变农业发展方式，在探索现代农业发展道路上创造更多经验。

习近平走进玉米地，察看黑土地实验样品和玉米优良品种展示，了解农业科技研发利用、黑土地保护情况。习近平强调，农业现代化，关键是农业科技进步。要加强农业与科技融合，加强农业科技创新，科研人员要把论文写在大地上，让农民用最

好的技术种出最好的粮食。要认真总结和推广梨树模式，采取有效措施切实把黑土地这个耕地中的大熊猫保护好、利用好，使之永远造福人民。

接着，习近平来到卢伟农机农民专业合作社，听取合作社生产经营情况介绍。社员们说，入社农户每公顷土地年纯收入可达到万元以上，习近平听了十分高兴。

他强调，农民专业合作社是市场经济条件下发展适度规模经营、发展现代农业的有效组织形式，有利于提高农业科技水平、提高农民科技文化素质、提高农业综合经营效益。要积极扶持家庭农场、农民合作社等新型农业经营主体，鼓励各地因地制宜探索不同的专业合作社模式。希望乡亲们再接再厉，把合作社办得更加红火。

随后，习近平参观了四平战役纪念馆。解放战争时期，中国共产党领导

的东北民主联军四战四平，近2万名将士壮烈牺牲，为辽沈战役胜利创造了必要条件，为解放战争积累了宝贵的城市攻坚战作战经验。习近平认真观看，不时询问，了解那段气壮山河的战斗历程。他强调，我们一定要牢记革命先辈为中国革命事业付出的鲜血和生命，牢记新中国来之不易。创业难，守业更难。广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史，守住党领导人民创立的社会主义伟大事业，世世代代传承下去。

长春市宽城区团山街道长山花园社区曾因困难重重，环境脏乱差，经过多年改造和治理，如今成为居民安居乐业的社区。23日下午，习近平来到社区，了解社区党建、基层治理、为民服务工作情况，对他们创建的“四级”社区党建网络工作体系和“三长”社区管理体系表示肯定。依托长

山花园社区创建的吉林长春社区干部学院，成立一年来承办了全国、省市培训班30期，培训社区工作者4400多人。习近平走进学院，了解学院建设和培训情况。他强调，推进国家治理体系和治理能力现代化，社区治理只能加强、不能削弱。要加强党的领导，推动党组织向最基层延伸，健全基层党组织工作体系，为城乡社区治理提供坚强保证。要总结推广实践中形成的好经验好做法，不断提高教育培训的先进性和系统性。

随后，习近平步行察看长山花园社区环境，并走进居民赵兴福家，同他们唠家常。赵兴福告诉总书记，这些年社区环境一年一个样，大家生活越来越方便，邻里关系融洽。习近平听了十分欣慰。

(下转4版①)

## 虢正贵深入市委网信办调研时强调 对标先进 强弱补短 助力全市经济社会发展

本报讯 7月23日上午，市委书记、市委网信委主任虢正贵在市委网信办调研时强调，全市各级网信部门和广大网信工作者要对标兄弟市州的先进经验，强弱补短，助力全市经济社会发展贡献网信力量。

在市委网信办，虢正贵一行看望慰问了这里的工作人员，了解相关工作流程，并对

过去以来全市网信工作取得的成绩给予充分肯定。虢正贵指出，全市网信部门要深入贯彻落实习近平总书记关于网络安全的重要思想，不断提高政治站位和政治敏感性，树牢四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，要按照统筹协调、参谋服务、舆情管控职能职责，积极推进网络意

识形态和网络安全两个责任制落实；要学习借鉴兄弟市州的先进经验，强弱补短，为全市助力决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚贡献网信力量。

市领导郭天保、王令波参加调研。

(本报记者 邵颖)

做好“六稳”工作  
落实“六保”任务

本报讯 一大早，桑植县人潮溪镇的贫困户陈永忠就挎着水壶，拎着干粮，手拿柴刀，开始忙碌的巡林工作。因为疫情，酒店的工作没了，还好这次被聘上了公益性护林员，有了稳定的收入。今年，仅陈永忠所在的人潮溪村，就有6名贫困户被聘为护

## 稳就业、强产业、好政策 三大礼包 硬核防返贫保增收

员，脱贫有了定心丸。新冠肺炎疫情发生后，为防范因疫情影响可能致贫返贫的风险，我市出台《切实做好贫困群众增收的十条措施》《关于进一步加强贫困人口增收补损工作的通知》2个硬核文件，积极组织开展增收专项行动。增加贫困家庭劳动力就业，是治理贫困问题的一把金钥匙。从2月中下旬起，作

为全省首个“疫情清零”的张家界，分批优先组织贫困劳动力返程返岗和外出务工，优先聘请受疫情影响的贫困家庭劳动力上岗，采取直接务工、家庭外包、开设扶贫车间、开发公益性岗位帮助贫困群众就近就地务工。

(下转4版②)

## 市人大常委会党组中心组 第七次学习(扩大)会议召开

本报讯 7月23日，市人大常委会党组中心组第七次学习(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记胡丘陵主持会议。省人大常委会委员、常委会预工委主任文富恒受邀作《我国财政制度和预算审查监督》专题讲座。市人大常委会副主任陈红日、羿宝明、吕毅及秘书长曾癸银出席会议。

讲座从我国财政制度的主要内容，按照建立现代化财政制度要求、推进财税体制改革，政府预算作用和我国政府预算体系、人大预算审查和监督四个方面出发，阐述了在新形势新要求下我国财政预算制

度改革和人大发挥预算监督审查职能的目标方向。讲座深入浅出、引人入胜，会场上不时响起阵阵掌声。

胡丘陵表示，讲座理论程度高、知识系统性强，主题鲜明、精彩纷呈，对发现当前我市人大预算监督工作存在问题、加强监督和预算审查工作指导作用很大。他指出，全市

各级人大要深入总结吸收此次学习成果，把学习成果转化到推动工作进步的强大动力，切实加强人大预算工作人才队伍建设，履行好宪法法律赋予的监督职能，为全市经济社会发展再上新台阶作出应有的贡献。

(本报记者 朱付勇  
实习生 杨闻远)



建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518